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Kako se vrijeme predizborne kampanje primiče kraju, tako su sve veće simpatije građana
Bjelovarsko-bilogorske županije na strani ORaH-a kao najsigurnijoj alternativi s najviše
potencijala za promjene na bolje. Orahovci upozoravaju da plaćene ankete o podršci građana
služe »izbacivanju iz igre« stranaka koje stvarno mogu donijeti promjene i nisu vjerodostojan
pokazatelj izbornih rezultata. Očito je da ORaH predstavlja najopasniju alternativu dosadašnjim
političkim elitama. Međutim, ORaH sa skromnim financijskim sredstvima nije mogao sudjelovati
u licitiranju medijskog prostora za svoje predstavljanje u tiskovinama i komercijalnim
televizijama, a nailazio je na prešućivanje i bojkot javnog radija i televizije. Orahovci ipak
očekuju da građani prepoznaju ljude koji ih neće prevariti i koji neće kao do sada zaboravljati
svoja obećanja.
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  JEDNAKA PRAVILA ZA SVE
  

Ne treba zaboraviti da je ORaH izradio 40 političkih platformi s rješenjima svih gorućih problema
u Hrvatskoj. U izradi dokumenata koji nude operativne programe izlaska iz krize su sudjelovali
brojni građani tijekom višemjesečnih javnih rasprava. ORaH je na taj način pokazao koliko
uvažava i poštiva mišljenje svih građane u traženju najboljih rješenja za budućnost Hrvatske.
ORah želi izgraditi Hrvatsku kao društvo pravde i jednakih pravila za sve.

  

ORaH-ova kandidatkinja u 2. Izbornoj jedinici Marina Balen iz Bjelovara poručuje građanima
Bjelovarsko-bilogorske županije:

  

– Promjene nisu moguće s onima koji su nas doveli u sadašnje stanje jer primjenom istih
modela nije moguć zaokret. Već 25 godina gledamo kako određeni ljudi zastupaju
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Bjelovarsko-bilogorsku županiju u Saboru i pitamo se što su konkretno napravili za našu
bjelovarsku sredinu. I dalje smo prometno izolirani, a gospodarstvo je na prosjačkom štapu,
prije svega poljoprivreda s velikim neiskorištenim potencijalom usprkos svih obećanja političara
u više prijašnjih mandata. Promjene su moguće s ORaH-om. Zato zajednički PROMIJENIMO
SMJER!” – poručila je Marina Balen.
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  POLITIKA ČISTOG OBRAZA I ČISTIH RUKU
  

Svi su ORaH-ovi kandidati redom mladi i pošteni ljudi koji će raditi u javnom interesu, u interesu
malog čovjeka. Građani trebaju znati  da je ono što krasi ORaH prije svega politika čistog
obraza i čistih ruku. Tim riječima biračima se najčešće obraćao kandidat na ORaH-ovoj listi –
Alen Baščevan iz Daruvara.

  

ORaH je jedina politička stranka koja ima na svojoj listi jednaki broj žena i muškaraca, a u 2.
Izbornoj jedinici čak su tri kandidata iz Bjelovara i ukupno pet s područja Bjelovarsko-bilogorske
županije. Time je ORaH jasno rekao koliko mu je važan ovaj dio Hrvatske.

  PREKINUTI MAĆEHINSKI ODNOS PREMA POLJOPRIVREDI
  

ORaH-ovi kandidati podsjećaju građane Bjelovarsko-bilogorske županije da je u poljoprivredi i
proizvodnji hrane kao strateškom interesu Hrvatske situacija katastrofalna. Iz godine u godinu
svjedočimo povećanju subvencija za poljoprivredu, a  proizvodimo sve manje. Hrvatskoj
poljoprivrednoj politici nedostaje strategija razvoja poljoprivrede koja mora dati jasne odgovore
što, gdje, tko, koliko i po kojoj cijeni i s primjenom kojih i kakvih agrotehničkih mjera prema
lokacijama treba proizvoditi, s razrađenim akcijskim mjerama. ORaH ima potrebnu strategiju.

  

Povijesna podijeljenost između grada i sela, između onih koji proizvode i onih koji o tome
odlučuju, omalovažavanje i nerazumijevanje, doveli su do maćehinskog odnosa države prema
poljoprivredi, krivih i štetnih politika koje ne prestaju još od ukidanja kmetstva 1848. godine.
ORaH će tome stati na kraj.

  

Shvaćanja da će automatizam tržišta sam proizvesti poželjne ekonomske rezultate, vjerovanje
da država tu nema što raditi, pokazalo se temeljito pogrešnim. Država mjerama državnog
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intervencionizma mora određivati strategiju gospodarskog razvoja te nadzirati provedbu
pravedne tržišne utakmice.
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